
 
 

A FOTEX HOLDING SE Nyrt. tájékoztatása osztalékelsıbbségi részvényre fizetendı 
osztalékról 

 
 
Tisztelt Részvényeseink! 
 
 
A Fotex Holding SE Nyrt. 2009. 04. 28-án megtartott éves rendes közgyőlésének 8/2009. sz. 
határozata szerint a 2008. évi mérlegbeszámoló elfogadásakor osztalékelsıbbségi részvényekre 
osztalék kifizetésérıl határozott. Az egy osztalékelsıbbségi részvényre jutó bruttó osztalék: 30,- Ft.  
Az osztalékelsıbbségi részvények tızsdei bevezetésre nem kerültek, azok a közgyőlés 
felhatalmazásával a Fotex Holding SE Nyrt. Igazgatótanácsának döntése alapján zártkörben 
kerültek értékesítésre. Az osztalékkifizetés elıtt az Igazgatótanács tulajdonosi megfeleltetést rendelt 
el, mely tekintettel a zártkörő forgalomba hozatalra közvetlenül a számlavezetıkhöz intézett 
megkereséssel és visszaigazolással (letéti igazolás kiadásával) történik. 
Az osztalékfizetés napja: 2009. június 3. 
A tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja: 2009. május 28.  
Osztalékra azok a természetes és jogi személyek jogosultak, akik a tulajdonosi megfeleltetés 
fordulónapján a Fotex Holding SE Nyrt. osztalékelsıbbségi részvények tulajdonosai. 
Az osztalékhoz való jog az osztalékfizetés kezdı napjától számított 5 év elteltével évül el. Az 
osztalék 2009. június 3. napja után történı felvétele esetén a Társaságot kamatfizetési kötelezettség 
nem terheli. 
A részvényeiket belföldi számlavezetınél értékpapírszámlán tartó részvényeseink számára az 
osztalék átutalással, 2009. június 3. napjától kezdıen átutalással kerül a részvényesek 
számlavezetıjénél vezetett értékpapírszámlákhoz tartozó pénzszámlákra, vagy a részvényes saját 
bankszámlájára, abban az esetben, ha a számlavezetı a részvényesre vonatkozó, a részvényes 
azonosítására alkalmas adatokat az elıírt formában hiánytalanul megküldte – a Keler Zrt. 
szabályzatában foglaltak szerint - a kibocsátó Fotex Holding SE Nyrt-nek. Amennyiben a 
számlavezetı a tulajdonosi megfeleltetéskor nem tudja megfelelı módón azonosítani az adott 
részvény tulajdonosát, azt késıbb is megteheti.  
Felhívjuk Tisztelt Részvényeseink figyelmét, hogy a Fotex Holding SE Nyrt. havonta egyszer 
teljesít pótlólagos átutalást, s az ebbıl fakadó esetleges késedelemért a Fotex Nyrt. nem vállal 
felelısséget. Kérjük Részvényeseinket, hogy hívják fel a számlavezetıjük figyelmét adataiknak a 
tulajdonosi megfeleltetés során történı leadásra, illetve kétség esetén ellenırizzék, hogy a 
számlavezetıjüknél valamennyi szükséges adat rendelkezésre áll az adatszolgáltatás teljesítéséhez.  
A Fotex Holding SE Nyrt. nem vállal felelısséget azon késedelmekért, amelyek a részvényes vagy 
a számlavezetıje késedelme, hiányos vagy nem megfelelı tartalmú adatszolgáltatása miatt 
merülnek fel.  
Részvényeiket belföldi számlavezetınél értékpapírszámlán tartó részvényeseink az adóigazolást 
folyamatosan, a feldolgozás ütemében, postai úton kapják meg.  
 
Belföldi illetıségő magánszemély részvényes részére osztalék kifizetésére csak abban az esetben 
kerülhet sor, ha a részvényes neve, adóazonosító jele, anyja neve, születési helye, születési ideje, 
születési neve, neme, állampolgársása, valamint lakcíme a számlavezetı által megadásra kerül. 
Ezen adatok bármelyikének hiánya esetén a magánszemély részvényes részére nem fizethetı ki 
osztalék. Amennyiben a magánszemély saját bankszámlája megadásra kerül, úgy az osztalék 
átutalása közvetlenül a részvényes bankszámlájára történik. A magánszemély részvényesek 
osztalékát terhelı személyi jövedelemadó, mivel az osztalékelsıbbségi részvények nem kerültek 
tızsdei bevezetésre, 25 %, melyet a kifizetı az Art. Szabályai szerint köteles kifizetéskor levonni.. 
 



Belföldi illetıségő jogi személy részvényes részére az osztalék kifizetésére csak abban az esetben 
kerülhet sor, amennyiben az osztalékban részesülı adószáma a számlavezetı által megadásra kerül. 
Az osztalék bruttó összege kerül átutalásra. 
 
Külföldi illetıségő magánszemély részvényes részére az osztalék kizárólag azok neve, lakcíme, 
anyja neve, születési helye, születési ideje, születési neve, neme, állampolgársága számlavezetıjük 
által történı megadása mellett fizethetı ki. A kettıs adóztatás elkerülésérıl szóló államközi 
egyezmények szerinti, egyes országokból származó részvényesekre vonatkozóan kedvezményes 
adómérték kerülhet levonásra, amennyiben a részvényes az osztalék kifizetését megelızıen a Fotex 
Nyrt, mint kifizetı rendelkezésére bocsátja a részvényes külföldi illetıség-igazolását, illetve a 
vonatkozó államközi egyezmény rendelkezéseinek függvényében a haszonhúzó nyilatkozatot is, 
valamint ennek hiteles magyar nyelvő fordítását, melyeket az osztalék kifizetés évében állítottak ki. 
 
Külföldi illetıségő jogi személy részvényes részére az osztalék kifizetése kizárólag abban az 
esetben kerülhet sor, amennyiben a részvényesrıl adatai alapján egyértelmően megállapítható, hogy 
külföldi illetıségő jogi személy. Az osztalék adó levonása nélkül kerül kifizetésre. 
 
 
 
Budapest, 2009. május 23.  
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